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Kolik hrníčků naplnil vodník Bublinka za minulý a tento měsíc, když je první týden v měsíci?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

To vodník Krapáček nachytal minulý měsíc o pětinu více než Bublinka za stejné období. Tento týden však má teprve třicetinu toho, co naplnil minulý měsíc.
Kolik naplnil hrníčků? Kdo jich má za poslední 2 měsíce více, Bublinka, nebo Krapáček?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Řešení: 
Vodník Bublinka naplnil doposud 57 hrníčků.

Vodník Krapáček naplnil za stejné období 62 hrníčků.

Více hrníčků naplnil vodník Krapáček.





























































U vodníka Bublinky





Tak to by byl sedmý hrníček za tento týden. Ještě naplním tři a budu mít pětinu toho, co jsem nachytal minulý měsíc. 
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